

A1

2025年7月3日

责编:张沁 版式:刘静 校对:李大志

总投资120.8亿元! 我市30个重大项目开工

本报讯(记者 廖凌云)7月2日上午,2025年全省第三批重大项目开工动员会在合肥召开,我市在市政务中心设分会场,以视频连线的形式汇报了我市重大项目开工动员有关情况。我市2025年第三批开工动员项目共30个,总投资120.8亿元。其中,10亿元以上项目2个,总投资25.2亿元。分行业中,制造业项目13个,总投资49.1亿元;基础设施项目5个,总投资36.2亿元;服务业项目10个,总投资26.9亿元;民生项目2个,总投资8.6亿元。

据介绍,我市2025年前两批开工动员项目共83个,总投资436.7亿元,已开工83个,开工率100%。淮南医疗器械产业园、淮南华耀新材料制造及新能源汽车零部件配套基地等项目正加紧建设。

据了解,我市第三批开工动员项目中代表性项目有4个。其中,田家庵南部片区城市更新项目,总投资12.9亿

元,计划对城镇老旧小区南部片区及安化老旧街区实施提升改造,主要建设内容包括建筑外立面、道路、供配电、安防、消防、排水管网、公共空间、停车场、停车充电设施等工程。淮南环保新材料汽车内饰项目,总投资8亿元,该项目位于淮南高新区,计划建设20条环保新材料汽车内饰及智能车载设备制造生产线。

淮南云聚绿色食品产业基地项目,总投资5.8亿元,位于淮南经开区,该项目总建筑面积12.1万平方米,计划建设生产厂房、综合服务中心及配套附属工程。淮南景丰纸业特种包装纸生产基地项目,总投资5亿元,该项目位于淮南经开区,主要建设特种纸再加工车间及生产车间,购置生产设备,安装建设环保及附属配套设施等,产品包括感光纸(纸板及纺织物)等特种信息化学品。



紫珠垂碧藤

山风衔甜意

本报讯(记者 李严 摄影报道)7月1日,寿县八公山乡的山间果园迎来首波采收高峰。记者在现场看到,夏黑葡萄成串垂坠于藤架间,在烈日下泛着紫宝石般的光泽。转过山角,相邻梨园中,深绿色叶片层叠如盖、青翠梨果缀弯了枝头,空气里浮动着清甜果香,传递出丰收的信号。

“八公山独特的丘陵气候与沙壤是瓜果优质的天然保障。”果园负责人指着一筐刚采摘的葡萄介绍道,“今年有效积温较常年增加,夏黑葡萄和翠冠梨的成熟期比平原地区提前了10天左右,目前首批鲜果已上市,再经一周自然糖化即可进入最佳采摘期”。



一园藏夏意 百载梨香沉

大通梨园,承载着百年记忆。这片热土上,老梨树盘根错节,斑驳的树干镌刻着岁月的痕迹。春日的千树梨花引得游人如织,而今时值夏季,枝头早已褪去繁华,取而代之的是累累硕果。

沉甸甸的梨子压弯了老树的枝桠,青黄相间的果实隐在浓荫间,散发着清甜的果香。

本报通讯员 傅岱海 摄
本报记者 黄媛媛 文

